

ПЕВИЦЫ БРОСИЛИСЬ В ВОДУ...

ИЗВЕСТИЯ. — 1987 (27) июль

Сейчас в Вологде гастролирует Воронежский театр оперы и балета. Актрисы Е. Медведовская и Л. Козлова, с успехом выступающие в спектаклях «Севильский цирюльник», «Собака на сене», «Виват, Россия!», «Царская невеста», «Юланта», выйдя из гостиницы «Вологда» в свободный от репетиций час, направились к центру города. Переходя мост через речку Содиму (или Золотуху, как ее еще зовут), вдруг увидели: быстрый поток несет малыша лет трех. Ребенок был совершенно беспомощен, только слабо выкрикивал: «Мама! Мама!» Не колеблясь,

артистки бросились в воду на помощь мальчугану. Он уже погружался, одежда набухла. Вынесли малыша на берег, где, кстати, собралось немало людей, наблюдавших «зрелище», но в воду не спешивших...

Приехала «скорая». В Вологодской детской больнице трехлетнему Алеше С. оказали помощь; сейчас он уже выпи-сан. Добрую память—не только о творчестве—оставят по себе в Вологде воронежские оперные певицы Е. Медведовская и Л. Козлова.

В. АРИНИН.

ВОЛОГДА.